



МАГІЛЁУСКІ АБЛАСНЫ
ВЫКАНАЎЧЫ КАМІТЭТ
**МАГІЛЁУСКІ ГАРАДСКІ
ВЫКАНАЎЧЫ КАМІТЭТ**

вул. Першамайская, 28а
212030 г. Магілёў
тэл. (0222) 42 20 33, тэл. (0222) 42 24 67
E-mail: mgec@mogilev.by; сайт: www.mogilev.gov.by
р/п ВY95 АКВВ 3604 0174 4059 1700 0000
МАУ № 700 ААТ ААБ «Беларусбанк»,
код АКВВВY2Х, УНП 700123787

16.04.2024 № 163/249-0011

на № _____ ад _____

МОГІЛЁВСКІЙ ОБЛАСТНОЙ
ІСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
**МОГІЛЁВСКІЙ ГОРДСКОЙ
ІСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ**

ул. Первомайская, 28а
212030 г. Могилёў
тэл. (0222) 42 20 33, тэл. (0222) 42 24 67
E-mail: mgec@mogilev.by; сайт: www.mogilev.gov.by
р/с ВY95 АКВВ 3604 0174 4059 1700 0000
МОУ № 700 ОАО АСБ «Беларусбанк»,
код АКВВВY2Х, УНП 700123787

Руководителю (по списку)

Могилевский городской исполнительный комитет в целях укрепления статуса современной молодой семьи, создания условий для полноценного воспитания социально активного, нравственно устойчивого подрастающего поколения проводит открытый городской конкурс молодых семей «Молодая семья Беларуси».

Конкурс проводится в 2 этапа:

1 этап – отборочный (заочный) до 6 мая 2024 г.;

2 этап – финальный – 21 мая 2024 г., проводится на базе государственного учреждения дополнительного образования «Центр творчества «Эверест» г.Могилева (г. Могилев, пр-т Димитрова, 65А).

Для участия в 1 этапе конкурса необходимо до 6 мая 2024 г. выслать на электронный адрес everest@octroomog.by с пометкой «Семья Беларуси» анкету-заявку по установленной форме и ссылку на видеоролик-презентацию, размещенную на облачных серверах хранения информации.

Порядок проведения и условия конкурса изложены в Положении (прилагается).

В связи с вышеизложенным, приглашаем молодые семьи Вашей организации принять участие в конкурсе молодых семей.

Заранее благодарю за оказанное содействие, а также выражаю слова благодарности за поддержку инициатив молодежи и содействие в их реализации!

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

Заместитель председателя

О.В.Стельмашок

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского конкурса «Молодая семья Беларуси»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городской конкурс «Молодая семья Беларуси» (далее – конкурс) проводится в соответствии с решением Могилевского городского исполнительного комитета от 21 апреля 2011 г. № 11-1 «Об организации ежегодного городского конкурса молодых семей» в целях формирования у молодежи семейных ценностей, повышения у молодых людей престижа полноценной семьи, организации содержательного досуга молодых семей, развития творческих способностей молодежи.

Задачи Конкурса:

возрождение, развитие и укрепление семейных ценностей и традиций;

укрепление морально-этических и духовно-нравственных основ семьи, духа взаимопомощи и ответственности;

содействие развитию художественно-творческого, делового, культурного потенциала молодых семей, вовлечение их в активную социокультурную, деловую жизнь города.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Организаторами конкурса выступают: Могилевский городской исполнительный комитет (далее - горисполком), государственное учреждение дополнительного образования «Центр творчества «Эверест» г.Могилева».

Организаторами конкурса создается оргкомитет, в функции которого входит прием и обработка заявок и материалов на участие в конкурсе, определение состава жюри, взаимодействие по вопросам организации и проведения конкурса и его освещения в средствах массовой информации, также оргкомитет решает иные вопросы по организации и проведению конкурса.

3. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В конкурсе принимают участие молодые семьи (на момент проведения конкурса возраст одного из супругов не должен превышать 31 года), состоящие в официально зарегистрированном браке, имеющие одного и более детей, постоянно проживающие на территории города Могилева.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в 2 этапа:

1 этап – отборочный (заочный) до 6 мая 2024г.;

2 этап – финальный – 21 мая 2024г., проводится на базе государственного учреждения дополнительного образования «Центр творчества «Эверест» г.Могилева (г. Могилев, пр-т Димитрова, 65А).

1 этап конкурса включает подготовку видеоролика-презентации «**Мы семья, а это значит...**» (продолжительность – до 5 минут), который представляет собой презентацию семьи (историю своего знакомства, семейные традиции, национальный колорит семьи, спортивные увлечения и др.).

Обязательно участие в видеоролике всех членов семьи.

Для участия в 1 этапе конкурса необходимо до 6 мая 2024 года выслать на электронный адрес everest@octrroomog.by с пометкой «Семья Беларуси» анкету-заявку по установленной форме (Приложение 1) и ссылку на видеоролик-презентацию, размещенную на облачных серверах хранения информации.

С 6 по 8 мая 2024г. члены жюри проводят экспертизу и оценивают представленные на конкурс видеоматериалы.

Во 2-ом этапе принимают участия семьи прошедшие отборочный этап. Информация об участии в финале будет доведена до сведения участников конкурса 8 мая 2024г. посредствам отправки электронных писем на адреса, с которых поступила анкета-заявка.

Финальный этап проводится в соответствии с конкурсной программой, которая включает в себя 4 задания:

«Мы, молодая семья Беларуси» – творческая визитная карточка, раскрывающая потенциал семьи как частички единой страны, включающая в себя информацию об истории, традициях и родословной семьи, увлечениях и способностях всех членов семьи и т.п. (до 5 минут);

«Интеллект-семья-battle» (подготовка заранее не требуется) – участникам будет предложено пройти несколько интеллектуальных испытаний;

«Со знаком качества» – участники в творческой форме презентуют заранее приготовленное блюдо (до 3 минут);

«Семейный фотодень» – творческий рассказ по фотографиям, раскрывающим яркие моменты одного дня из жизни семьи.

Телефон для справок: +375 222 776093, Виноградов Павел Романович, заведующий отделением дополнительного образования государственного учреждения дополнительного образования «Центр творчества «Эверест» г.Могилева».

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Все этапы конкурса оцениваются по следующим критериям:

- семейная сплоченность;

- творческие способности;
- содержательность и оригинальность конкурсных материалов;
- активное участие детей;
- творческий подход и эмоциональность;
- культура семейных отношений, традиций и обычаев семьи;
- активная гражданская позиция.

Жюри оценивает конкурсные задания по десятибалльной системе. Итоговая оценка определяется путем выведения среднего балла. Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.

Оценочные баллы, согласно конкурсных протоколов, не выносятся на всеобщее обсуждение. Все участники конкурса (кроме прошедших в финал) поощряются дипломами за участие.

В финале конкурса участникам присуждаются дипломы I, II и III степени и дипломы в номинациях (в зависимости от решения жюри) и вручаются памятные призы. Также по решению жюри могут быть присуждены специальные и поощрительные призы участникам конкурса.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование расходов на организацию и проведение конкурса осуществляется за счет средств бюджета города Могилева, предусмотренных на проведение мероприятий государственной молодежной политики, и других источников, не запрещенных законодательством.

Органы государственного управления, общественные организации, иные юридические и физические лица по согласованию с оргкомитетом могут вручать специальные призы и другие виды поощрений.

7. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Информация о проведении конкурса размещается на официальном сайте государственного учреждения дополнительного образования «Центр творчества «Эверест» г.Могилева» (эверест.бел) в разделе «Молодая семья Беларусь».

Оргкомитет конкурса имеет право размещать на своем сайте фотографии с конкурса и использовать их в рекламной продукции без предварительного согласования с участниками. Так же оргкомитет не несет ответственности за наличие прав на использование заявленных конкурсантами работ, а также за качество видео и звука.

Организаторы обеспечивают профессиональный подход к отбору участников конкурса и создают условия для высокого уровня оценки, оставляют за собой право внесения в данное Положение изменений и

дополнений, о чем обязаны проинформировать участников конкурса не позднее семи дней до вступления изменений в силу.

Организация, проведение и награждение победителей конкурса всех этапов освещаются в средствах массовой информации.

Участники конкурса дают согласие на обработку оргкомитетом предоставленных ими персональных данных с целью участия в конкурсе, награждения победителей, оформления необходимых документов, связанных с проведением конкурса.

Персональные данные участников, в отношении которых дано согласие, включают: фамилия, имя, отчество, дата рождения, контактный телефон, электронный адрес, паспортные данные.

Перечень действий с персональными данными, в отношении которых дано согласие, включает: обработку персональных данных неавтоматизированным и автоматизированным способом; обработку, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, персональных данных.

Принимая условия настоящего Положения, участник предоставляет оргкомитету право осуществлять вышеуказанные действия со своими персональными данными, а также предоставляют организатору право осуществить публикацию итогов конкурса и обнародовать фамилию, имя и отчество.

Подача анкеты-заявки на участие в конкурсе означает полное и безусловное принятие правил данного Положения.